



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ

вул. Хмельницьке шосе, 7, м. Вінниця, Україна, 21036. тел.: (0432) 66-12-05, (0432) 66-12-11,
e-mail: upr_zdorov@vin.gov.ua, <http://www.vin.gov.ua/departament-okhorony-zdorovia>
Код ЄДРПОУ 43770299

11.11.2022 № 09-3544

на № _____ від _____

Павленку Ю.Є.

вул. Київська, 126, м. Вінниця, 04111

Email: gnsn@ukr.net

Email: foi+request-105564-

591273a0@dostup.pravda.com.ua

**Комунальне некомерційне
підприємство «Вінницький обласний
клінічний фтизіопульмонологічний центр
Вінницької обласної Ради»**

Вінницька обласна військова адміністрація

На резолюції першого заступника Начальника Вінницької обласної військової адміністрації Наталі Заболотної від 09 листопада 2022 року № 176-запит/11.22 до листа Вінницької обласної Ради від 08 листопада 2022 року № П-33 щодо запиту на отримання публічної інформації гр. Павленка Ю.Є. від 02 листопада 2022 року б/н стосовно діяльності комунального закладу «Вінницький обласний протитуберкульозний диспансер № 2», Департамент охорони здоров'я та реабілітації Вінницької обласної військової адміністрації (далі – Департамент) в межах компетенції інформує.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка

знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

У пункті 1 частини 1 статті 13 вищезгаданого Закону визначено, що розпорядниками інформації є органи державної влади, інші державні органи, органи місцевого самоврядування, органи влади Автономної Республіки Крим, інші суб'єкти, що здійснюють владні управлінські функції відповідно до законодавства та рішення яких є обов'язковими для виконання.

Департамент здійснює свою діяльність відповідно до Конституції України, законів, нормативно правових документів, наказів та розпоряджень Начальника обласної військової адміністрації та нормативно-правових документів Вінницької обласної Ради в межах повноважень, передбачених Положенням про Департамент, затвердженого розпорядженням Голови обласної державної адміністрації від 30 липня 2020 року № 486.

Положенням до повноважень Департаменту віднесено керівництво підприємствами, установами та організаціями у галузі охорони здоров'я, що належать до сфери управління Вінницької обласної військової адміністрації і забезпечення доступу до публічної інформації розпорядником якої є та забезпечення в межах своїх повноважень реалізацію державної політики стосовно захисту інформації з обмеженим доступом.

Звертаємо увагу, що згідно установчих документів та рішень органів місцевого самоврядування, заклади охорони здоров'я реорганізуються шляхом перетворення у комунальні некомерційні підприємства та є об'єктом права спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста відповідного району, міста, управління яким здійснює відповідна Рада.

Згідно рішення 13 сесії Вінницької обласної Ради 7 скликання від 20 грудня 2016 року № 250, обласна Рада вирішила скасувати рішення 9 сесії Вінницької обласної Ради 7 скликання від 15 липня 2016 року № 166 «Про припинення шляхом ліквідації комунального закладу «Вінницький обласний протитуберкульозний диспансер № 2», безоплатно передати комплекс будівель комунального закладу «Вінницький обласний протитуберкульозний диспансер № 2» (далі – заклад) до комунальної власності територіальної громади міста Вінниці, іншого майна і матеріальних цінностей – Вінницькому обласному спеціалізованому територіальному медичному об'єднанню «Фтизіатрія», із закріпленням його на праві оперативного управління. Заклад був реорганізований, шляхом приєднання його до – Вінницького обласного спеціалізованого територіального медичного об'єднання «Фтизіатрія» та всі права та обов'язки закладу перейшли до Вінницького обласного спеціалізованого територіального медичного об'єднання «Фтизіатрія».

Також, звертаємо Вашу увагу, що згідно рішення 13 сесії Вінницької обласної Ради 7 скликання від 20 грудня 2016 року № 263, обласна рада вирішила, передати безоплатно майно, що знаходиться в оперативному управлінні Вінницького обласного спеціалізованого територіального медичного об'єднання «Фтизіатрія» та є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області до комунальної власності територіальної громади міста Вінниці.

Згідно рішення 7 сесії Вінницької обласної ради 8 скликання від 19 березня 2021 року № 105 комунальне некомерційне підприємство «Вінницьке обласне спеціалізоване територіальне медичне об'єднання «Фтизіатрія» Вінницької обласної Ради» було перейменоване на Комунальне некомерційне підприємство «Вінницький обласний клінічний фтизіопульмонологічний центр Вінницької обласної Ради».

Усі нормативні та інші акти у формі рішень, прийнятих, в межах своїх повноважень обласною радою, згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» розміщені на офіційному веб-сайті Вінницької обласної Ради.

В частині інших питань, щодо яких зроблено запит, які не віднесені до компетенції, передбаченої законодавством, Департаменту, керуючись та на підставі частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» направляємо запит щодо доступу до публічної інформації гр. Павленка Ю.Є., наведений у додатку, за належністю для розгляду та надання відповіді заявнику в термін встановлений чинним законодавством.

Додаток: копія запиту на отримання публічної інформації гр. Павленка Ю.Є. від 02 листопада 2022 року б/н на 1 арк в 1 прим. на другу адресу.

Директор Департаменту



Ольга ЗАДОРЖНА

Віталій Попроцький (0432) 66 12 05